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Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU č. 6/2021 
konaného dne 22. 6. 2021 

 
Přítomno:                       z toho 3 hosté viz prezenční listina, příloha č. 1 

Komora akademických pracovníků:          Dořičáková Š., Musialová A., Tichá I., Paulíček M.,  
Komora studentů:             Zegzulková M. V., Lazar P., Pakostová V.  
Hosté:                

Gojová, A. – děkanka, Špiláčková, M. – proděkanka pro zahraniční a vnější 
vztahy   

              Valuštík,J .  – technická podpora CIT OU                     
Omluveni:              Krhutová, L. , Cilečková K.  
              
Místo konání:  Online veřejně dostupné v Zoom Meeting od 9:00 

https://cesnet.zoom.us/j/99611511288?pwd=NHhBaDQvMENDVys4Z3dLWWFETGk0Zz09 
 
      

               
 Program   
1. Zahájení, schválení programu 
2. Projednání žádosti o schválení studijního programu  Joint Degree 
3. Organizační, různé  
 

 
Ad 1 Zahájení, schválení programu 
Předsedkyně I. Tichá zahájila jednání, přivítala přítomné členy AS FSS OU a hosty a představila body programu zasedání.  
Program byl následně schválen. 
 
Usnesení č. 51 /2021:   
AS FSS OU schvaluje výše uvedený program. 
Výsledek hlasování: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0. 
Usnesení bylo schváleno.  
 
Zpracováním zápisu z jednání byl předsedkyní AS FSS OU I. Tichou pověřena A. Musialová. 
  
Ad 2 Projednání žádosti o schválení akreditace studijního programu Sociální práce a sociální podnikání Joint Degree 
M. Špiláčková  představila materiál, který byl senátorům předložen prostřednictvím MS teams. Informovala, že pro 
akreditaci Joint Degree neexistují jednotné podmínky nebo pravidla že se uskutečňuje v různých variantách. Důraz je 
kladen zejména na jazykové kompetence – tj. AJ  je zahrnut do studijního plánu jako povinný (A) předmět. Ostatní 
předměty ve studijním plánu Joint Degree kopírují studijní plán NMgr. specializace Rozvoj a řízení v sociální práci. Do 
studijního plánu jsou zařazeny speciálně předměty, které jsou součástí smlouvy SOWOSEC. M. Špiláčková upozornila, že 
podmínkou uskutečňování společného vzdělávacího programu Joint Degree je 30 kreditů, přičemž některé předměty 
(kredity) jsou volitelné a mohou být voleny dle našich podmínek.  
Pro splnění podmínek Joint Degree je nutné získat 20 kreditů: absolvovat program ICPM (Interkulturní projektový 
management) B předmět v NMgr. specializaci, což znamená vyjet do Vídně na FH Campus Wien), za což studenti získají 
10 kreditů. Dalších 6 kreditů studující získají absolvováním předmětu Funkce sociální politiky v moderních společnostech 
– na jehož výuce se bude podílet zahraniční vyučující doc. Ondrej Botek (z Trnavské univerzity). Další požadované kredity 
budou moci studující získat za zpracování DP v AJ vedené zahraniční/m vedoucí/m práce, nebo splněním předmětu: 
Jarní škola sociální práce 1 – pasivní účast, Jarní škola sociální práce 2 – aktivní účast – studující zde budou prezentovat 
projekt své diplomové práce-  
Pokud diplomovou práci nepovede zahraniční odborník, oponent diplomové práce bude partner ze spolupracující 
zahraniční instituce.  
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Jako A předmět je do studijního plánu Joint Degree zařazen předmět: Sociální práce a sociální podnikání.  
Je kladen důraz na odborný profil v oblasti sociální práce a sociálního podnikání. 
 
M. Špiláčková upozornila, že při realizaci Joint Degree je kladen důraz na internacionalizační prvky, které jsou 
očekávány. Proto ve 3. semestru budou vyčleněny tzv. mobility window, studující nebudou mít do semestru zařazeny 
jiné povinné předměty.  
 
 11.6.2021 se uskutečnilo setkání programové rady Joint Degree – jejichž všichni členové tento program podpořili.  
Prof. Brigitta Zierer bude zastupovat FH Campus Wien v programové radě do září 2021  (poté odchází do důchodu).  
Š.Dořičáková doplnila informaci - za FH Campus Wien bude – Joint Degree v rámci sítě SOWOSEC zastupovat  Peter 
Štěpanek, se kterým již probíhá spolupráce.  
 
 
Usnesení č. 52/2021:   
 AS FSS OU schvaluje návrh žádosti o rozšíření akreditace navazujícího magisterského studijního programu Sociální práce 
a sociální podnikání Joint Degree v prezenční i kombinované formě studia. 
 
Výsledek hlasování: PRO 7, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0. 
Usnesení bylo schváleno.  
 
 
Ad 3 Organizační, různé 

a) Fakultní ombudsman  
 
A. Gojová  upřesnila, že se může jednat o ombudsmana studentského/zaměstnaneckého, nebo může pozice 
ombudsmana kombinovat obě možnosti. Do působnosti ombudsmana může spadat řešení otázek nekolegiálního 
jednání na pracovišti. Požádala zástupce komory studentů o názor.  
 
Diskuse: V. M. Zegzulková: uvedla, že se za studenty na ni s podněty zatím nikdo neobrátil. Navrhla 

zorganizovat dotazníkové šetření mezi studenty, zdali by měli o zřízení pozice ombudsmana na FSS 
OU zájem.  
V. Pakostová:  sdělila, že se zatím na ni studenti také se stížnostmi neobrátili. Diskuse mezi studenty 
probíhá spíše prostřednictvím sociálních sítí a různých skupin v rámci nich. 
V. M. Zegzulková:   doplnila informaci, že studující v kombi formě řeší s ní hlavně odborné praxe 
P. Lazar: upozornil, že zřízení pozice ombudsmana je spojeno s aktuální kauzou Dominika Feriho.  
Připojil se k názoru uskutečnit anonymní dotazníkové šetření mezi studujícími FSS OU – kdy by bylo 
zjištěno, zdali o vytvoření dané pozice mají zájem. Upozornil také na problém, že oběti sexuálního 
násilí často toto jednání nekomunikují.  
A. Gojová:  uvedla, že univerzitní ombudsmani fungují na fakultách/univerzitách už přes 10 let a 
ombudsman nemusí řešit jen témata sexuálního zneužívání 
P. Lazar: vznesl připomínku, zdali by neměl téma vytvoření pozice ombudsmana na OU uchopit 
rektorát, dát fakultám doporučení, jak by fakulty při zřízení ombudsmana měly postupovat. Zřízení 
pozice ombudsmana by se mělo dle jeho názoru projednat na úrovni celé univerzity a z toho by měly 
vzejít doporučení.   
A. Gojová: upozornila, že zřízení pozice ombudsmana je na různých univerzitách řešeno různě. 
V některém případu se jedná o pozici fakultní, v jiném univerzitní. Sama se přiklání k názoru zřídit 
pozici ombudsmana na úrovni fakulty.  
P. Lazar: uvedl, že bude vhodné vyprecizovat práva a povinnosti této nové pozice. Otázkou je, zdali 
ustanovení pozice ombudsmana bude v pravomoci děkana/děkanky.   
I. Tichá: uvedla, že vytvoření pozice ombudsmana není zatím tématem, které by měla fakulta 
aktuálně řešit.  Upozornila ale, že do budoucna vytvoření této pozice může přispívat k dobrému 
jménu fakulty.   
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V. M. Zegzulková:navrhla, že by bylo vhodné uskutečnit dotazníkové šetření mezi studenty.  Zjistit, 
jak studující nahlíží na pozici ombudsmana, jaká témata/problémy by dle jejich názoru měl 
ombudsman řešit. Upozornila, že studující mohou pociťovat různé nespravedlnosti  a bylo by vhodné, 
aby věděli, že mohou být vyslyšeni.  

 
 

 
Pracovní verzi dotazníkového šetření ke zřízení pozice ombudsmana na FSS OU připraví I. Tichá a V. M. Zegzulková.  
 
Příští termín zasedání AS FSS OU: 20. 9., 18. 10., 15. 11., 20. 12.  od 9:00 
 
Předsedkyně poděkovala všem přítomným za účast na zasedání AS FSS OU a ukončila jej v 10:00.  
 
 
Zapsal: A. Musialová       verifikovala: I. Tichá 
 
 
Zápis je fyzicky dostupný v archivu AS FSS OU na děkanátu FSS OU. 
Příloha č. 1/ 6-2021 Prezenční listina ze zasedání AS FSS OU dne 22. 6. 2021 
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Příloha č. 1 /  6-2021   Prezenční listina E-zasedání AS FSS OU 

Termín:  
22. 6. 2021, 9:00 – 10:00 

Místo konání:   

e-zasedání ZOOM Meeting, veřejně 

dostupné v čase e-zasedání na:   

https://cesnet.zoom.us/j/9961151

1288?pwd=NHhBaDQvMENDVys4Z

3dLWWFETGk0Zz09 

 
 

Komora akademických pracovníků  

Cilečková Kateřina omluvena 

Dořičáková Šárka e-zasedání ZOOM Meeting 

Krhutová Lenka  omluvena 

Musialová Anna e-zasedání ZOOM Meeting 

Paulíček Miroslav e-zasedání ZOOM Meeting 

Tichá Iva e-zasedání ZOOM Meeting 

Studentská komora  

Pakostová  Veronika  e-zasedání ZOOM Meeting 

Lazar Petr e-zasedání ZOOM Meeting 

Zegzulková Veronika Mia  e-zasedání ZOOM Meeting 

Hosté   

Valuštík  Jan e-zasedání ZOOM Meeting 

Gojová Alice e-zasedání ZOOM Meeting 

Chrenková Monika e-zasedání ZOOM Meeting 

  
   

  

  


